
 KRIŽEV POT 
V postnem času vsak petek ob 19.00 v župnijski cerkvi premišljujemo 
križev pot, ob nedeljah pa ob 17.00. Lepo povabljeni. 

 MOLITVENA SKUPINA 
V četrtek po večerni maši povabljeni k molitvi pred Najsvetejšim in nato 
v župnišče k premišljevanju in pogovoru ob evangeliju prihodnje nedelje. 

 SKRB ZA ŽUPNIJSKO CERKEV ima v tem tednu Dobravica, v Orehovici 
Tolsti Vrh. 

 OLJČNE VEJE 
V Marijini kapeli dobite oljčne veje za obhajanje cvetne nedelje. Dar, ki ga 
boste ob tem oddali bo namenjen za nove spovednice. 

 PRILOŽNOST ZA VELIKONOČNO SPOVED je pred vsako sveto mašo, 
danes in prihodnjo nedeljo celo dopoldne spoveduje tudi g. Franjo. 

Veroučenci od 4. do 9. razreda bodo k velikonočni spovedi pristopili v tem 
tednu v času rednih veroučnih ur. Starši pripravite otroke na sveto spoved 
z izpraševanjem vesti in ponovitvijo spovednih molitev. 

 RADIJSKI MISIJON 
Danes na radiu Ognjišče začenja misijon pod naslovom »Gospod, 
pomnoži nam vero!« S to prošnjo za dar vere bomo obeležili 1700-letnico 
nicejske veroizpovedi, ki jo molimo pri nedeljskih svetih mašah. V 
osrednjih dnevnih govorih ob 17.00 bodo sodelovali škofje ordinariji, ki 
bodo premišljevali o besedilu veroizpovedi. 

V petek je predviden spovedni dan. Na več mestih bo ves dan priložnost 
za sveto spoved. V naši dekaniji bo to v Leskovcu. 

 ZAČETEK VELIKEGA TEDNA – CVETNA NEDELJA 
Prihodnjo, prihodnjo cvetno nedeljo stopamo v veliki teden. V spomin 
Jezusovega slovesnega prihoda v Jeruzalem bomo pri mašah blagoslovili 
zelenje. Slovesen blagoslov s procesijo bo ob 8.00 in ob 10.00. Zberemo se 
pri vodnjaku. Po blagoslovu v procesiji vstopimo v cerkev. 

Procesija z zelenjem je bistveni del obhajanja cvetne nedelje. S procesijo se 
tudi sami postavljamo v množico tistih, ki so Jezusa sprejeli. Procesija na 
začetku bogoslužja nas pripravlja, da bi mogli prav sodelovali pri sveti 
maši. Premik z enega kraja na drugega vernikom daje možnost, da se 
umaknemo od sveta in vstopimo v prostor, navzočnost, bližino Boga. 


